【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年12月27日

【会社名】 株式会社ワイズテーブルコーポレーション

【英訳名】 Y's table corporation

【本店の所在の場所】 東京都港区六本木四丁目4番8号

【電話番号】 03 (5412) 0065 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役執行役員 平尾 健治【最寄りの連絡場所】 東京都港区六本木四丁目4番8号

【電話番号】 03(5412)0065(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役執行役員 平尾 健治

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

臨時報告書

1【提出理由】

平成30年12月19日開催の当社取締役会において、当社の特定子会社の異動を決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : Y'S TABLE INTERNATIONAL CO.,LIMITED

住所 : 213 QUEEN 'S ROAD EAST, WAN CHAI, Hong Kong

代表者の氏名:代表取締役社長 金山 精三郎

資本金 : 54,400千HKD(平成30年11月30日現在)

事業の内容 : 飲食事業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に 対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:1個(うち間接所有分-個)

異動後: - 個

総株主等の議決権に対する割合

異動前:100.0%(うち間接所有分-%)

異動後: - %

(注) 総株主等の議決権に対する割合は、Y'S TABLE INTERNATIONAL CO., LIMITEDの平成30年11月30日現在における総株主等の議決権の数(1個)を基準に算出しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 :当該特定子会社であるY'S TABLE INTERNATIONAL CO.,LIMITEDについて、平成27年11月18日に解

散及び清算をすることを決議しておりましたが、解散及び清算手続きに時間を要しており、当社の今後の負担を軽減することが当社グループの企業価値向上に資するとの結論に達したため、当社が保有する全株式及び全債権を譲渡することを決議いたしました。これにより、特定子会社に

該当しないことになりました。

異動の年月日:平成30年12月20日

以 上